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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

TES SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK 

 

Satuan Pendidikan : SD Muhammadiyah Wanadadi 

Kelas / Semester : II/I 

Tema / Sub Tema : Tema 4 ( Hidup Bersih dan Sehat ) /  

  Hidup Bersih dan Sehat di Rumah ( Sub Tema 1 ) 

Pembelajaran  : 1 

Muatan Pokok  : Bahasa Indonesia 

Alokasi Waktu : 10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan membaca teks dan mengamati gambar tentang “Rumah yang Bersih 

Menyehatkan”, siswa dapat menjawab pertanyaan yang berhubungan dengan teks bacaan 

dan gambar. 

2. Melalui kegiatan membaca teks dan mengamati gambar tentang “Rumah yang Bersih 

Menyehatkan”, siswa dapat menuliskan hasil pengamatannya dengan menggunakan 

bahasanya sendiri. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal ( 2 menit ) 

a. Salam Pembuka 

b. Berdoa sebelum belajar 

c. Apersepsi 

2. Kegiatan Inti ( 6 menit ) 

a. Guru menjelaskan materi tentang “Hidup Bersih dan Sehat di lingkungan Rumah” 

b. Guru beserta siswa membaca teks dan mengamati gambar tentang “Rumah yang 

Bersih Menyehatkan” 

c. Siswa diminta untuk menjawab pertanyaan yang berhubungan dengan teks bacaan dan 

gambar tentang “Rumah yang Bersih Menyehatkan” 

d. Siswa diminta untuk menuliskan hasil pengamatan tentang “Rumah yang Bersih 

Menyehatkan” 

e. Guru bertanya kepada siswa tentang materi yang telah di sampaikan 

3. Kegiatan Penutup ( 2 menit ) 

a. Guru dan peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran hari ini 

b. Guru menyampaikan materi pembelajaran berikutnya 

c. Berdoa sebelum selesai belajar 

d. Salam penutup  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilain Sikap        : Pengamatan proses pembelajaran ( Observasi ) 

2. Penilaian Pengetahuan  : Tes Tertulis berupa soal latihan tertulis ( Tes Tertulis ) 

3. Penilaian Keterampilan : Penulisan hasil pengamatan ( Tes Praktik )   

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 
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